

Главному внештатному специалисту по инфекционным
болезням Министерства здравоохранения РФ

Шестаковой И. В.

Исх. №57 от 26.04.2017

Уважаемая Ирина Викторовна,

К Вам обращаются представители «Коалиции по готовности к лечению», организации, работающей в сфере противодействия эпидемии ВИЧ-инфекции и сопутствующим заболеваниям в Российской Федерации.

Поводом для обращения послужило следующее. Согласно информации, опубликованной [на сайте](#) Министерства здравоохранения РФ 14 апреля 2017 года, стали доступны результаты первичной документальной экспертизы для включения новых препаратов в Перечень необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП) на 2018 год.

Так, первичную экспертизу прошли досье на следующие препараты для лечения гепатита С:

- Даклатасвир
- Софосбувир
- Дасабувир; омбитасвир/паритапревир/ритонавир
- Асунапревир

Настоящим письмом просим Вас оказать содействие в рамках своих полномочий в качестве главного внештатного специалиста по инфекционным болезням МЗ РФ по включению данных препаратов в новую редакцию Перечня ЖНВЛП на 2018 год.

«Коалиция по готовности к лечению» выступает за расширение количества доступных опций для лечения пациентов с вирусным гепатитом С, а именно за внесение клинически значимых противовирусных препаратов для лечения ВГС в Перечень ЖНВЛП, так как они рекомендованы ведущими экспертными институтами, такими как Всемирная организация здравоохранения, Европейская и Американская ассоциации по лечению заболеваний печени, а также они включены в Рекомендации по лечению взрослых больных гепатитом С в РФ 2017 года. Расширение списка опций лечения для пациентов является крайне важным инструментом в борьбе с распространением эпидемии гепатита С.

С уважением,
Региональный координатор «Коалиции по готовности к лечению»
Вергус Г. С.

